

以咖啡为媒 赴时尚盛宴

青岛尚小咖咖啡季在城阳启幕 80个中韩特色展位邀你来打卡

6月20日,以“爱尚咖啡·啡尝城阳”为主题的“活力青岛 爱在城阳 青岛尚小咖咖啡季”在青岛国家广告产业园区启幕。本次活动以咖啡为媒,融合日韩优品、协作地区特色产品、城阳非遗等本土特色元素,9个主题板块,80个特色展位,构建“咖啡+韩国风情”沉浸式消费场景。首日吸引数千名中韩消费者打卡体验,通过跨国文化碰撞与消费场景创新,为提振区域消费活力、吸引日韩客群入境消费注入强劲动能。

打造消费新场景

活动现场,白咖啡、普田水木园等韩国知名咖啡品牌惊艳亮相,时尚咖啡主题展成为热门打卡点,让消费者近距离感受首尔咖啡文化。与此同时,熙阁咖啡、KONA咖啡等60个咖啡品牌组成的咖啡市集香气四溢,40余家咖啡品牌与豆商、器具商带来的沉浸式消费体验,让市民游客在品尝手冲咖啡、观赏拉花技艺的同时,感受跨国消费的独特魅力。

值得关注的是,从劳顶笨咖啡馆到银沙洞、熙阁咖啡,再到时尚咖啡主题展与古来夜,一条精心设计的打卡路线串联起韩国特色的“吃喝玩乐游购娱”场景。现场同步发布的城阳区对韩入境旅游路线,更是将咖啡文化与旅游资源深度结合,为韩国游客打造“咖啡打卡+旅游体验”的一站式消费闭环,助力青岛建设国际消费中心城市。



中韩民间歌手为“青岛尚小咖咖啡季”带来视听盛宴。

多元活动引客来

开幕式,四物游戏、民乐演出等预热活动已点燃现场氛围。随着主持人宣布咖啡季开幕、青春活力街区启动,首日活动进入高潮。咖啡探店活动邀请网红达人带领市民打卡园区特色咖啡店,品尝“咖啡+韩式松饼”的黄金搭配,在银沙洞咖啡店体验“坐在济州岛海边喝咖啡”的氛围感;中韩音乐欢乐汇里,中韩民间乐队与歌手带来视听盛宴,将现场气氛推向顶点。

“我是从韩国赶来参加展会的,没想

到现场不仅能展示我们的咖啡产品,还能体验到这么多融合中韩特色的消费场景,城阳区的旅游路线发布也让我感受到了当地对韩国游客的重视。”韩国普田水木园咖啡参展商表示。据了解,首日吸引的数千名消费者中,不乏通过免签政策专程前来的韩国游客,他们在体验咖啡文化的同时,也对“美得”非遗等本土特色板块表现出浓厚兴趣,实现了“以咖啡引流,以消费留客”的初步目标。

释放消费新动能

本次咖啡季的举办,正值青岛抢抓

日韩免签政策红利的关键时期。城阳区通过搭建国际化平台,实现了咖啡文化、非遗技艺、进口优品等消费场景的有机融合。青岛新智产业园区运营管理有限公司负责人表示,“活动三天预计吸引海内外客流量3万人次,我们希望通过这样的活动,既激活本地消费新动能,也让更多国际游客感受到青岛的开放与活力。”

作为青岛主城区的城阳,与韩国经贸文化交流渊源深厚。2025年以来,城阳区依托日韩特色资源优势,持续挖掘“食、购、游、悦”等多元消费场景,通过举办“食在城阳”美食节、“购在城阳”进口商品展等一系列活动,全力打造入境消费“引流”与境外消费“回流”的双向联动新引擎。此次活动,正是城阳区将“一杯咖啡、一袋坚果、一份甜品”与韩国元素创新融合的时尚消费盛会,让消费者在品味韩式咖啡醇香的同时,感受城阳作为中日韩经贸合作前沿阵地的开放活力。

随着首日活动的圆满落幕,“青岛尚小咖咖啡季”的热度仍在持续升温。6月21日至22日,中韩音乐欢乐汇、手冲咖啡大赛、“@青岛”短视频大赛等更多精彩内容将陆续上演,持续为消费者带来融合中韩特色的消费新体验,为城市消费升级与国际化发展注入源源不断的动力。

青岛早报/观海新闻记者 康晓欢
袁超 摄影报道



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑 记者
康晓欢 袁超 周少凯

筑牢雨季安全防线

青岛公交多措并举全力保障市民出行



崂山巴士公司调度人员叮嘱驾驶员安全驾驶。

具,逐一清理场站内的雨箅子,疏通排水管道。针对发现的3处低洼积水点,立即调来抽水泵进行排水作业,并在积水区域设置警示标志。

“场站安全是运营的基础,我们必须确保每一处排水设施都畅通无阻。”崂山巴士第四分公司副经理戴萌介绍,该公司已提前备足沙袋、防滑垫等防汛物资,并对场站内所有充电桩进行了防水加固

处理。同时安排专人24小时值守,实时监控场站积水情况,确保突发情况能够快速响应、及时处置。

面对强降雨天气,崂山巴士公司将持续完善应急预案,提升应急处置能力,全力保障公交系统在恶劣天气下的安全平稳运行,为市民提供安全、便捷的出行服务。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道)

家校协作护航学生成长

本报6月20日讯 临近学期末,丰富多彩的活动促进家校深度沟通,增强教育合力,共同见证孩子又一个学年的健康成长。近日青岛博文小学开展以“见证点滴成长,共赴未来星海”为主题的家长开放日暨家长课程,家长们深入课堂,零距离体验教学魅力。“小讲师”环节,孩子们落落大方、侃侃而谈,展现了自主学习与表达的风采。

最美的表情,是家校同心的笑颜;最美的遇见,是家校同向的凝望;最美的教育,是家校同频的互动。青岛博文小学举行的本次家长开放日活动邀请家长们走进校园、走进课堂,全方位、多角度、零距离感受孩子的校园生活,遇见孩子成长中美好的样子,共赴一场关于爱与教育的约会。步入教室,“夸夸日”亲子篇章温暖上演,孩子为家长手写“夸夸卡”,亲手折叠鲜艳的小红花;家长轻声读出孩子笔下的赞美,写下孩子的“闪光点”,上演了亲子关系最动人的注脚。家长们还走出教室,参观学生大课间活动,整齐规范的亮眼操、广播体操、八段锦展示,感受到学校为学生健康成长提供的优质平台。教育专家带来《做智慧型家长,培养会学习的孩子》专题讲座,从家庭教育、学校教育、社会教育、自我教育四个维度,引领家长认识教育本质,学做智慧型家长。家长需善用家庭的情感港湾作用,积极协同学校资源,通过切实可行的操作方法,真正为孩子的全面发展与终身学习能力奠基、保驾护航。

(青岛早报/观海新闻记者 杨健)

早报6月20日讯 6月19日夜间,青岛迎来强降雨天气。为确保公交车辆安全运营和市民出行顺畅,青岛城运控股公交集团崂山巴士公司闻“汛”而动,连夜启动雨季应急预案,各分公司通过车辆安全检查、路面隐患排查、驾驶员安全教育、场站排水防涝等多项措施,织密雨季安全防护网,为市民雨天出行保驾护航。

实时监控路况杜绝“病车上路”

6月19日晚,崂山巴士各分公司立即行动,组织专人对所有运营车辆进行夜间专项检查。重点对车辆雨刮器、灯光系统、制动性能等关键安全部件进行全面检测,确保车辆在恶劣天气下各项功能正常运行,坚决杜绝公交车“带病”上路。各检查小组严格执行“一车一检一记录”制度,对发现的问题建立专项整治台账,做到立查立改、闭环管理,为市民雨天出行提供可靠保障。

崂山巴士各分公司安全巡查人员连夜赶赴各线路主要路段、桥梁等重点区域,实地排查路面情况。针对发现的部分路段积水问题,该公司第一时间启动应急预案,对严重影响运营安全的路段采取临时改道措施。同时,通过智能调度系统实时监控车辆运行情况,根据实际路况动态调整线路和发车频次。

做好场站防护保障设施安全

在崂山巴士第四分公司场站,后勤防汛人员冒雨开展排水作业。“大家重点检查一下充电桩区域和候车廊的排水情况!”现场工作人员手持铁钩、铁锹等工